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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни HR-менеджмент 

Викладач (-і)    к.е.н., доц. Михайлів Г.В. 

Контактний 

телефон викладача 
(099)750-28-03 

E-mail викладача halyna.mykhailiv@cnu.edu.ua 

Формат 

Дисципліни 
Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

Навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/  

Консультації Очні консультації: згідно розкладу консультацій 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Сучасні трансформаційні умови економіки вимагають конкурентноздатності від організацій, тому 

для мінімізації негативних впливів зовнішнього економічного середовища та більш ефективного 

функціонування організацій слід приділяти значну увагу всім аспектам управління персоналом. У 

теперішній час концепція НR-менеджменту набуває все більшої актуальності та популярності, 

оскільки вона ставить за ціль реалізацію інтересів не тільки організації, але й кожного працівника. 

Тому важливо освоїти основні HR процеси, отримати знання для самостійної роботи у сфері 

управління людськими ресурсами на мікро-, мезо-та макрорівнях. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «HR-менеджмент» є формування професійних 

компетентностей з управління людськими ресурсами сучасної організації, її структурних підрозділів; 

формування цілісного логічно- послідовного комплексу теоретичних знань і практичних навичок щодо 

сутності управління людськими ресурсами сучасних організацій, формування та реалізації кадрової 

політики в сучасних організаціях, добору та розміщення персоналу, оцінювання його професійних 

компетентностей, планування навчання та перенавчання персоналу, забезпечення його розвитку та 

саморозвитку. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність (ІК): здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту 

або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначеності умов і вимог. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК2. Здатність до спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з 

інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

CК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації.  

СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. CК6. Здатність 

формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління людьми. 

СК8. Здатність використовувати психологічні технології роботи з персоналом. 

https://d-learn.pnu.edu.ua/
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Результати навчання: 
ПРН1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний 

інструментарій для управління в непередбачуваних умовах. 

ПРН6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних 

умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. 

ПРН7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з представниками різних 

професійних груп та в міжнародному контексті. 

ПРН 10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх 

поведінку для вирішення професійних задач. 

ПРН 11. Забезпечувати особистий професійний розвиток та планування власного часу.  

ПРН13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення 

організації (підрозділу). 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни – 90 год. 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 

практичні (семінарські) 14 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

Вибірковий 

VIІІ D3 Менеджмент IV Вибірковий 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема, план 

Кількість годин 

лекція 

практичне 

(семінарське) 

заняття 

самостійна робота 

Тема 1. ЗНАЧЕННЯ ПЕРСОНАЛУ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

Сутність, значення та зміст HR-менеджменту. Персонал 
організації – об'єкт управління. Характеристики персоналу 
організації. Завдання персоналу сучасної організації. 

2/- 1/1 6/10 

Тема 2. ОЦІНЮВАННЯ РОЗВИТКУ ПЕРСОНАЛУ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 
Розвиток персоналу – необхідна умова покращення 
основної діяльності організації. Методи оцінювання 
персоналу організації. Організація розвитку персоналу. 

2/1 2/1 8/10 

Тема 3. ОСОБИСТИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК 

ТА ПЛАНУВАННЯ ВЛАСНОГО ЧАСУ І 

Функції HR-менеджера в сучасній організації. Особистий 

професійний розвиток. Планування власного часу 

2/- 2/1 8/10 
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Тема 4. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУЧАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

КАДРАМИ 

Кадри (людські ресурси) – основний ресурс. 
Функціонування та розвитку сучасної організації. 
Психологічні основи набору та відбору персоналу. 
Формування людського капіталу організації. Адаптація 
персоналу 

2/1 2/1 8/10 

Тема 5: НАВЧАННЯ, ПЕРЕНАВЧАННЯ ТА 

РОЗСТАНОВКА ПЕРСОНАЛУ 

Технології навчання та перенавчання персоналу. 

Розстановка персоналу. Ротація персоналу всередині 

організації. 

2/- 2/- 8/10 

Тема 6. СУЧАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ЯК КОМАНДА 

Контролювання HR-менеджером управлінської дисципліни 

в організації. Використання системи стягнень і заохочень 

за результатами роботи персоналу. Технології впливу на 

персонал для вирішення професійних задач. 

2/1 1/- 8/10 

Тема 7. ЛІДЕРСЬКІ ЯКОСТІ HR- МЕНЕДЖЕРА 

Значення HR-менеджера для сучасної організації. 

Характеристики лідерських якостей HR-менеджера. 

Оптимізація HR процесів 

2/- 2/1 6/10 

Тема 8. РОЛЬ ЛІДЕРА У ПОПЕРЕДЖЕННІ ТА 

ВИРІШЕННІ КОНФЛІКТІВ 

Причини виникнення конфліктів в організації. Методи 

попередження та вирішення конфліктів. Забезпечення 

сприятливого морально- психологічного клімату в 

колективі. 

2/1 2/1 8/10 

Разом 16/4 14/6 60/80 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

Система оцінювання знань здобувачів освіти з навчальної дисципліни 

включає поточний та семестровий контроль знань. Поточний контроль 

здійснюється під час проведення аудиторних занять і має на меті перевірку 

знань здобувачів з окремих тем навчальної дисципліни та рівня їх 

підготовленості (усні відповіді, доповіді, дискусії, розв’язування 

практичних ситуацій (задач), тестування, контрольні роботи). 

Оцінки отримані здобувачами, виставляються в електронні академічні 

журнали в 100 бальній шкалі. 

Накопичення балів студентом під час вивчення дисципліни 

проводиться у такому співвідношенні: 

– поточне оцінювання – 80 балів; 

– самостійна робота – 20 балів. 

Семестровий контроль у формі заліку передбачає, що підсумкова 

оцінка (у стобальній шкалі) з навчальної дисципліни визначається 

наростаючим підсумком як сума оцінок за поточне оцінювання, та 

самостійну роботу відповідно до їх розподілу у електронному журналі. 

Підсумкова залікова оцінка виставляється на останньому практичному 

(семінарському) занятті. 

Результати оцінювання заносяться до електронних екзаменаційних 

відомостей навчання здобувачів освіти. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з усіх видів 

навчальної роботи здійснюється за стобальною шкалою і переводиться у 

національну шкалу та шкалу ECTS за схемою: 
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Зараховано – «відмінно» (90-100 балів) – (А – за шкалою ECTS)– 

здобувач демонструє повні і глибокі знання навчального матеріалу, 

достовірний рівень розвитку умінь та навичок, правильне й обґрунтоване 

формулювання практичних висновків, наводить повний обґрунтований 

розв’язок прикладів та задач, аналізує причинно-наслідкові зв’язки; вільно 

володіє науковими термінами; 

Зараховано – «добре» (70-89 балів) (за шкалою ECTS: 80-89 – В; 70-79 – 

С) – здобувач демонструє повні знання навчального матеріалу, але 

допускає незначні пропуски фактичного матеріалу, вміє застосувати його 

до розв’язання конкретних прикладів та задач, у деяких випадках нечітко 

формулює загалом правильні відповіді, допускає окремі несуттєві помилки 

та неточності у розв’язках; 

Зараховано – «задовільно» 50-69 балів (за шкалою ECTS: 60-69 – D; 50-

59 – Е) – здобувач володіє більшою частиною фактичного матеріалу, але 

викладає його не досить послідовно і логічно, допускає істотні пропуски у 

відповіді, не завжди вміє правильно застосувати набуті знання до 

розв’язання конкретних прикладів та задач, нечітко, а інколи й невірно 

формулює основні твердження та причинно-наслідкові зв’язки; 

Незараховано (менше 50 балів) (за шкалою ECTS: 26-49 – FX; 

1-25 – F) – здобувач не володіє достатнім рівнем необхідних знань, 

умінь, навичок, науковими термінами. 

Отримання додаткових балів за дисципліною можливе в разі виконання 

індивідуальних завдань, попередньо узгоджених з викладачем. 

Також за рішенням кафедри здобувачам освіти, які брали участь у 

роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних груп, 

підготовці публікацій), а також були учасниками олімпіад, конкурсів, 

можуть присуджуватися додаткові бали (див. «Порядок організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника», 

URL: https://surl.li/wmmuhb; «Положення про організацію освітнього 

процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу 

в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

URL:  https://surl.li/dxovqb). 

Вимоги до письмових робіт 

Здобувач виконує контрольні роботи головна мета яких – перевірка 

ступеня засвоєння здобувачами теоретичних положень курсу. У разі 

відсутності здобувача при написанні контрольної роботи йому надається 

можливість виконати цей вид роботи в межах індивідуально-

консультативної роботи з викладачем або в межах визначеного викладачем 

відповідного практичного (семінарського) заняття. 

Практичні (семінарські) 

заняття 

Практичні (семінарські) заняття проводяться з метою формування у 

здобувачів умінь і навичок з предмету, вирішення сформульованих 

завдань, їх перевірка та оцінювання. За метою і структурою практичні 

(семінарські) заняття є ланцюжком, який пов’язує теоретичне навчання і 

практичні навички з дисципліни, а також передбачає попередній контроль 

знань здобувачів. 

Самостійна робота 

Загальний обсяг годин самостійної роботи здобувача, що відводиться на 

вивчення дисципліни «HR-менеджмент» складає 60 год. 

Навчальний матеріал дисципліни, передбачений для засвоєння 

здобувачем вищої освіти у процесі самостійної роботи, виноситься на 

підсумковий контроль разом з навчальним матеріалом, що вивчався при 

проведенні аудиторних навчальних занять. 

Оцінювання самостійної роботи проводиться за окремим розкладом під 

час тижнів контролю за самостійною роботою. Оцінки, отримані 

здобувачами вищої освіти вносяться до журналу занять навчальної групи 

та враховуються при визначенні підсумкової оцінки з навчальної 

дисципліни. 
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Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Максимальну оцінку 100 балів здобувач може отримати протягом 

семестру за всі види контролю в межах практичних (семінарських) занять 

та за самостійну роботу. 

Підсумковий контроль Форма контролю: залік. 

7. Політика курсу 

Письмові роботи: здобувач повинен самостійно виконувати навчальні завдання, завдання поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання, а для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей. 

Здобувачам вищої освіти, які не отримали оцінку за підсумковий семестровий контроль, дозволяється 

ліквідувати академічну заборгованість відповідно до графіка ліквідації академзаборгованості за 

встановленими в університеті правилами. 

Очікується, що здобувачі будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи 

наслідки її порушення, що визначається «Положенням про запобігання та виявлення плагіату у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» (URL: 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. Списування під час виконання завдань заборонені. 

Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише для виконання он-лайн тестування. Для обчислень 

можна використовувати калькулятор. 

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі здобувачі відвідають усі лекції 

і практичні заняття курсу. Здобувачі мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку на консультаціях. 

У здобувачів є можливість отримати додаткові бали пройшовши онлайн курси на навчальних 

платформах Prometheus, Coursera тощо. Слід враховувати, що приймаються сертифікати, які розширюють 

чи поглиблюють знання з дисципліни. Попередньо здобувач повинен погодити коректність обраного курсу 

(написавши лист на електронну адресу: halyna.mykhailiv@cnu.edu.ua). 

Результати неформальної освіти визнаються згідно «Положення про визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника» (URL: https://surl.li/xpiocw). 

При використанні технологій штучного інтелекту здобувачі повинні дотримуватись «Рекомендацій 

щодо відповідального впровадження та використання технологій штучного інтелекту в закладах вищої 

освіти» (URL: https://surl.li/zntjjk). 

8. Рекомендована література та інші джерела 

https://surl.li/xpiocw
https://surl.li/zntjjk
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